

白发老人遭拒载视频热传朋友圈

司机显得很委屈 运管已将该车停运

视频：出租车有拒载嫌疑

记者在该视频中看到，一个身穿黑毛衣、下穿花裤子，满头白发的老人右手拄着拐杖、左手提着布包在世纪广场外的马路上搭乘出租车。老人伸出拐杖，示意出租车停车，但前面两辆空车没有停留。紧跟在后面的川ST0865的空出租车似乎放慢了车速，所以车牌号清晰可见，但它也没有停下来，而是直接朝前开走了。老人似乎有些气愤，用拐杖朝该出租车点了一下。视频中一个年轻小伙的声音说：“你看嘛，达州的出租车司机好坏，空车过路，老年人不拉。”

该视频被广泛转发后，很多市民都对川ST0865司机的行为表示了极大愤慨。市民王先生说，达州的出租车行业的确有些乱，拒载、拉组合不商量、乱调头等等，视频中老人虽然站在路中间，但世纪广场本来就有许多车在那里停靠，也是出租车上客的老地方，市民不得不被“逼”在马路中间搭车。“老人搭车的意图很明显，如果是年轻人搭出租车恐怕早就停下来了。”王先生说，出租车司机的行为就是拒载，必须要进行谴责。也有市民表示，老人站在路中间用拐杖示意招车的行为，容易让出租车司机误会。

部门：正对此事作进一步调查处理

随后，记者多方打听到川ST0865的出租车来自达县恒生运输公司。该公司唐富彬经理告诉记者，视频中当班的驾驶员叫邹洪权，是个老司机，平时没有接到关于他的投诉。老人的行为虽然有些不当，但邹洪权处理得也不够人性化，如果他当时慢慢停下来靠边问一下，也许就没有后面这些事情了。“我们目前正在调查这件事情，如果是邹洪权拒载属实将会受到严厉的处罚。”唐富彬说。

50岁的的哥邹洪权面对记者的采访显得很委屈，他说事发时应该是19日下午4点钟左右，他从南城过来准备到中心广场拉客，路过



视频截图

世纪广场时看见老人站在路中间挥着拐杖，不清楚她是否在示意停车，加之前后都有车，又在路中间，所以他不敢停下来。事发后，他的压力很大，现在根本就没有心思开车。

市运管处相关负责人告诉记者，川ST0865的出租车目前已停运，邹洪权在运管处也做了书面陈述。如果仅从视频上看不能确定是邹洪权在拒载，作为管理部门要依法依规处理这个事情。希望视频拍摄者和该事件中的老人能站出来说明相关情况，以便他们作进一步的调查处理。

(本报记者 向也)

近日，一名男子拿着手机来到通川区公安分局水上派出所向民警求助称，儿子在玩他手机时，在网上贷了款，但怎么操作也还不了。民警立即向其提供了“技术支持”，协助其偿还了网络贷款。

男子支付宝误贷款无法还贷 水派民警提供“技术支持”

近日上午，一名40多岁的中年男子带着一名20多岁的年轻男子焦急地来到派出所，向民警求助说：“我儿子智力有点障碍，今天我拿我手机玩，不知道怎么就通过支付宝贷了300元的款，我发现后还了500元，但还是提示欠款。现在我将银行卡注销了，支付宝也卸载了，不知道下一步该怎么办。”

值班民警司浩坤拿过中年男子的手机帮其查看，将支付宝重新下载后查到其儿子通过支付宝内的一款分期付款软件总共申请了3笔贷款，共计1000元。其中两笔分6期偿还，一笔分1期偿还，并且贷款出来的钱已被其儿子用于手机充值和淘宝购买零食。查明情况后，司浩坤对中年男子的支付宝贷款情况进行了耐心解释，并叮嘱中年男子要加强对儿子的看管。最后辅助其对剩下的贷款金额进行了偿还并卸载了支付宝。

(张竞兮 本报记者 程序)

小记者旧照认领

“回忆我的夏令营”

首批带队记者回忆往昔：

夏令营开拓了孩子们的眼界

北大学子给本报写感谢信

报业旅行社2001年开始举办小记者夏令营活动，至今已整整16年，昔日读小学的孩子，如今已长大成人，很多人都已经工作。但是提起当年的旅途，王老师仍记忆犹新。

“我是第一批带小记者到北京去夏令营的记者，当时行程是一周时间，主要参观北大、清华、中央电视台、天安门广场、长城等。年龄最大的小记者18岁，最小的8岁，仅小记者就有100多人，队伍还是较为庞大。”王老师告诉记者，他记忆较深的一位小记者叫况颖秋，当时在读小学，去了北大参观后，立志将来一定要成为北大的学生，经过努力，她梦想

成真。为此，况颖秋在2008年北大读书时，还专门给本报写了一篇名为《小记者圆了我的北大梦》的感谢信。

7岁小记者一路很坚强

“我们的小记者夏令营活动搞得非常火，为了锻炼孩子的独立生活能力，各个县市区都有家长带孩子来报名。其中有一位万源的家长，带7岁的女儿来报名，但根据我们的规定，最小年龄都要8岁才能参加，没想到这位家长言辞恳切，说自己的女儿小雅（化名）虽然只有7岁，但已有独自生活的经历，所以参加夏令营完全没有问题。”王老师说，一路上他对小雅都非常关注。

虽然只有7岁，但旅途中大家玩游戏，开展叠被子、梳头等活动，小雅都积极参与，并且成绩还不错。“我印象最深刻的是，在爬长城时，有些孩子都喊累，但小雅一直走在我前面，咬牙坚持，从未喊过一声累，非常坚强。”王老师回忆，现在小雅也长大了，听说生活工作都不错。

据悉，当年报业旅行社开展的小记者夏令营活动，开拓了小记者们的眼界，增长了他们的见识，锻炼了他们的独立生活能力，不少家长看到孩子的变化，由衷地为活动点赞。

达州日报教育周刊、报业旅行社小记者夏令营仍在继续，今夏推出“清华北大立志向、北戴河畔逐细浪，达州日报小记者暑假北京采风活动”（北京8日品质游），期待大家倾情关注。报名地址：达州日报社708室；咨询热线：2987789、2988789。

更多小记者夏令营旧照详见《达州日报·小记者旧照认领 回忆我的夏令营》专栏，网址：http://www.dzrbs.com/node/node_1285.htm

(本报记者 汤艳燕)

■治脏治乱治尘治噪治水 达州城区“五治”在行动

餐馆下水道堵塞 “熏昏”石化南苑居民

本报讯 近段时间，家住南城石化南苑小区的居民很气愤，因为小区大门附近一家餐馆处下水道堵塞，臭气熏天，居民生活受到严重影响。

昨日上午8点多钟，记者来到南城石化南苑，远远便闻到一股恶臭。走近一看，一处写着快餐盒饭小炒的餐饮店外面，下水道窨井盖处全是残羹冷炙，并且还有粪便，十分恶心。“你看嘛，就是这家快餐店把下水道堵了，现在整个小区都臭烘烘的，我们的生活受到很大影响。”一位从小区出来的业主告诉记者。

昨日下午，记者联系上该餐馆的工作人员。“以前下水道都是好好的，从来没有堵过，主要是附近车辆太多，压烂了下水管道，导致石子等垃圾掉下去，加上餐馆的漏水，才导致了下水道堵塞。”该工作人员告诉记者，对于下水道被堵一事，他们目前正在跟社区汇报，希望尽快处理此事。

(本报记者 汤艳燕)

达州经济贸易学校 市属公办中职学校

招收计算机应用、旅游服务与管理、幼师、金融事务(会计)、汽车维修、机电技术应用等专业学生。中专套读大专，毕业时获中专大专双文凭。

另招聘教师：机电、计算机、酒旅管理、会计、语文、数学、英语、体育等专业。

招生电话：13908248822(刘老师)

招聘电话：13330833853(柏老师)

学校地址：达州市通川区肖公庙路2号

(达州市中心医院住院部街口)



那一幅幅照片，不仅是当时风景的缩影，更是对童年岁月的记录。报业旅行社保存着很多以前小记者们夏令营的照片，目前正等待“主人”前来认领。为了难以忘记的回忆，昔日本报带队记者王万礼老师，讲述了那段难忘的旅途。



主编 王爱民
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱：
dzwbjzx@sina.com
爆料热线：2382258

